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Obaveštenje za kandidate čije su radne biografije unete bazu podataka pre 

stupanja na snagu Zakona o zaštiti podataka ličnosti ("Sl. glasnik RS", br. 

87/2018) 

U skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti ("Sl. glasnik RS", br. 87/2018), ispunjavajući dužnost 

rukovaoca, NIS a.d. Novi Sad Vam, kao kandidatu od koga su prikupljeni podaci o ličnosti, pruža sledeće 

informacije: 

Naftna Industrija Srbije je akcionarsko društvo sa sedištem u Novom Sadu u ulici Narodnog Fronta broj 

12. U obavljanju svoje delatnosti NIS a.d. Novi Sad, kao rukovalac, vrši obradu Vaših podataka o ličnosti, 

koje ste nam dostavili putem Vaše radne biografije, u svrhu prijave za oglašeno slobodno radno 

mesto/poslove u društvima: „NIS“ a.d. Novi Sad, „Naftagas-Tehnički servisi“ d.o.o Zrenjanin, „Naftagas-

Naftni servisi“ d.o.o Novi Sad, „Naftagas-Transport“ d.o.o Novi Sad i „Naučno-tehnološki centar NIS-

Naftagas“ d.o.o  Novi Sad, kao i u svim pravnim prethodnicima navedenih privrednih društava, u 

poslednjih 5 godina. 

NIS a.d. Novi Sad je Vašu radnu biografiju zadržala u bazi kandidata isključivo u  svrhu dalje regrutacije, 

selekcije i obaveštavanja o otvorenim radnim mestima/poslovima, a sve radi eventualnog radnog 

angažovanja i zasnivanja radnog odnosa. 

Stoga, ovom prilikom želimo da Vas obavestimo da ćemo u gore pomenute svrhe nastaviti da 

obrađujemo podatke koje ste nam dostavili putem radne biografije, u narednih 5 godina, a sve u skladu 

sa Ustavom Republike Srbije, Zakonom o zaštiti podataka ličnosti, načelima zakonitosti, 

transparentnosti, svrsishodnosti, srazmernosti i bezbednosti obrade podataka o ličnosti. 

Ukazujemo Vam na Vaše pravo da, ukoliko želite da znate koje Vaše podatke o ličnosti NIS a.d. Novi 

Sad trenutno obrađuje, možete podneti zahtev za pristup podacima o ličnosti. 

Takođe, možete zahtevati da Naftna Industrija Srbije a.d. Novi Sad ispravi ili dopuni Vaše podatke o 

ličnosti, koji su netačni ili nepotpuni. 

Ukoliko niste saglasni sa daljom obradom Vaših podataka o ličnosti, imate pravo da zahtevate brisanje 

istih. NIS a.d. Novi Sad će bez nepotrebnog odlaganja izbrisati Vaše podatke o ličnosti, o čemu ćete biti 

obavešteni. Brisanjem Vaših ličnih podataka, prestaje obrada istih.  

Konačno, u skladu sa zakonom o zaštiti podataka ličnosti imate pravo dostave prigovora Povereniku za 

zaštitu podataka ličnosti. 

U cilju ostvarivanja Vaših prava, koja se odnose na  informisanje, pristup, ispravku, dopunu ili brisanje  

Vaših podataka o  ličnosti,  zahtev  možete uputiti na e mail adresu:  hr.selekcija@nis.eu  ili  pismeno 

na adresu: NIS a.d. Novi Sad, ul. Narodnog Fronta 12.  


